
CONSULTA NACIONAL

3 - 5 noviembre

Cuenta de Dirección de correo electrónico

APRUEBO RECHAZO Total general

XV Región de Arica y Parinacota 96,5% 3,5% 100%

I Región de Tarapacá 86,8% 13,2% 100%

II Región de Antofagasta 85,7% 14,3% 100%

III Región de Atacama 92,9% 7,1% 100%

IV Región de Coquimbo 92,1% 7,9% 100%

V Región de Valparaíso 91,3% 8,7% 100%

RM Región Metropolitana de Santiago 91,3% 8,7% 100%

VI Región del Libertador General Bernardo O'Higgins 89,0% 11,0% 100%

VII Región del Maule 90,7% 9,3% 100%

XVI Región de Ñuble 89,6% 10,4% 100%

VIII Región del Bío-Bío 89,3% 10,7% 100%

IX Región de la Araucanía 88,4% 11,6% 100%

XIV Región de Los Ríos 92,6% 7,4% 100%

X Región de Los Lagos 92,1% 7,9% 100%

XI Región Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo 88,9% 11,1% 100%

XII Región de Magallanes y de la Antártica Chilena 89,6% 10,4% 100%

Total general 90,5% 9,5% 100%

(%) Respecto de las Resoluciones emanadas del  Congreso Nacional de Educación, yo: 
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